

# 韩总统昨日主持纪念“天安”号事件

## 韩警戒舰和导弹巡逻艇举行海上训练,纪念“天安”号事件3周年



阅读提示

韩国海军一些警戒舰和导弹巡逻艇3月25日举行海上训练,纪念“天安”号事件3周年。这次训练不属于正在进行、代号“秃鹫”的韩国与美国年度联合军演。

### 若挑衅将还击

韩国海军参谋总长崔润喜当天早些时候前往位于海军总部所处的大田市的国家公墓。那里葬有“天安”舰死亡的46名水兵以及分别在1999年和2002年两次韩朝海上冲突中丧生的军人。崔润喜告诉部队官兵:“如果敌人挑衅,我们的军队应该还击,直到敌人投降。这就是国民对军队的期望,也是我们向阵亡将士致敬的方式。”

空军参谋总长成日煥当天视察一支战斗机联队和一座反导弹雷达站。两部以色列列

造的“绿松”雷达去年年底部署在这座雷达站,以跟踪朝鲜可能发射的弹道导弹。韩国总统朴槿惠定于26日在大田国家公墓主持“天安”号事件3周年纪念仪式。46名丧生水兵的家人和调查过程中丧生潜水员的遗孀将参加纪念仪式。

“天安”舰2010年3月26日晚在韩国西部海域巡逻时爆炸沉没,104名舰员中46人死亡。韩方认定朝鲜小型潜艇发射鱼雷击沉“天安”号,朝鲜否认。

### 美助理国务卿访韩

美国分管东亚和太平洋事务的代理助理国务卿约瑟夫·尹于3月25日晚些时候抵达韩国,就一些双边和地区性问题与韩国官员会商。

约瑟夫·尹对韩国的访问为期3天。美国国务院在一份声明中说,这名高级外交官将在首尔会晤一些韩方高级官员,“商议并协调一些双边和地区性议题”,包括采取措施加强双边接触,深化韩美安全和防务合作。

约瑟夫·尹同样将访问中国和日本。美国国务院说,他定于27日抵达日本首都东京,与日方官员会商一些全球、地区和双边议题,以凸显美日继续强化密切协调。

分管东亚和太平洋事务的助理国务卿一职先前由资深外交官、国际关系学者库尔特·坎贝尔担任。坎贝尔今年年初卸任,上月建立咨询公司“亚洲集团”,自任首席执行官兼董事会主席。

动向

### 朴槿惠实施行政体制改革措施 韩外交部“自立门户”

韩国外交通商部3月25日正式更名为外交部,剥离贸易谈判职能,转交至新成立的产业通商资源部。这是韩国新任总统朴槿惠上台以来的行政体制改革措施之一。

韩国外交部1998年改组为外交通商部,增设通商交涉本部,从经济部门接过贸易谈判、签署条约等权力。更名意味着名称简化,更意味着失去一部分权力。

韩国联合通讯社报道,一些贸易专家依

旧担心,如果同时分管制造业的产业通商资源部接管对外贸易政策,可能使韩国政府协调国际贸易谈判的能力受限。

外交部新牌匾揭幕仪式上,外交部长官尹炳世没有回应这一担忧。“外交通商部的时代已经结束,外交部的新时代开始。”尹炳世说,“外交部面临一些巨大挑战。全体员工将团结公众,一起开展‘信任外交’,进入‘人民时代’。”

揭秘

### 韩媒体披露“单身总统”一天工作和生活 早起上网看批评帖

朴槿惠每天上午9时至10时上班,从同样位于青瓦台大院内的官邸到办公室,车程三四分钟;除非有外出公务活动,一般每天只来回这一趟。现年60岁的朴槿惠属“早起型”,每天凌晨4时30分左右起床,15年来一直如此。总统助理说,她入住青瓦台以来没有改变这一习惯。

一天日程从浏览内阁成员递交的各类报告和互联网开始,朴槿惠同样花时间阅读互联网上批评政府的帖子。

前任总统李明博通常早晨7时30分抵达办公室,朴槿惠推后大约两个小时。她主持的青瓦台首席秘书官会议一般上午10时左右开始。

朴槿惠白天的日程表通常排得很满:会见客人,会晤其他政府官员,听取首席秘书官汇报。如果没有外出活动,她在青瓦台吃午饭,总统府专设厨房和厨师。朴槿惠有时与首席秘书官共进午餐,有时邀请其他官员。客人名单保密。



3月25日,韩国海军一些警戒舰和导弹巡逻艇举行海上训练,纪念“天安”号事件3周年。

### 常独自吃晚餐

朴槿惠通常下午6时下班,回到总面积6093平方米的官邸。上月25日宣誓就职前一天,李明博和妻子金润玉搬离,工作人员重新装饰这座住宅,从首尔江南区三成洞的朴槿惠老宅搬入家具和日常用品。

朴槿惠经常独自吃晚餐。一名警卫和一名女员工在官邸陪她,只是不方便与她聊天。晚饭后,朴槿惠继续工作,听取首席秘书官就紧要事项汇报,下达必要指示。

朴槿惠一直未婚,没有子女。朴槿惠最疼爱的亲人是9岁的侄子、弟弟朴志晚的儿子世贤。朴槿惠唯一一次取消公务活动,是2005年暂停会议去看望刚出生的世贤。不过,朴槿惠尚未邀请朴志晚夫妻和侄子访问青瓦台。一些分析师说,朴槿惠或许希望邀请弟弟一家,但顾及民意,没有这么做,缘由是朴志晚多次因吸毒被捕以致入狱,形象不佳。(据《新京报》)

链接

### 金正恩指导朝鲜人民军登陆和反登陆训练

新华社平壤3月26日电(记者张利 曾涛)据朝鲜《劳动新闻》26日报道,朝鲜最高领导人金正恩25日指导朝鲜人民军第324大联合部队、第287大联合部队及海军第597联合部队进行登陆及反登陆训练。

报道说,此次训练检验了前线东部和东海岸的朝鲜人民军陆军大联合部队和海军联合部队的登陆及反登陆作战能力。金正恩对训练结果表示满意,要求以强大炮火在海上彻底消

灭敌人登陆部队,坚决制止敌人进犯海岸。

另据报道,韩国国防部当天表示,朝鲜军队还在准备其他训练,但目前情况不详。韩国将密切关注朝鲜军队动向,做好应对准备。

据朝鲜媒体报道,金正恩近来接连对朝鲜人民军训练和工作进行指导。22日至24日,金正恩先后视察了人民军第1973部队指挥部及该部队所属第二营和人民军第1501部队。